

印尼慈院將設肺炎專區 獲贈抗毒塗料

Arimami Suryo A.

選文觀點

即將設立新冠肺炎治療區，印尼慈濟醫院喜獲抗病毒塗料，保護病房牆壁，降低病毒傳播率，戮力守護第一線醫護人員的安全。

TZU CHI FOUNDATION

因應疫情，印尼慈濟醫院將於2021年5月設立新冠肺炎治療區，立邦塗料有限公司印尼分公司獲知後，3月15日來到靜思堂捐贈抗病毒塗料，由慈濟印尼分會執行長劉素美接受餽贈並表達感恩。

◎共同防疫 守護醫護

行銷經理琳妏（Linda Kam）表示，立邦塗料公司盼能支持前線醫護人員抗疫，「考慮到醫院的建築，特別是新冠肺炎治療區需要一層防止病毒傳播的建築材料。」目前已捐贈至中國湖北、

馬來西亞、菲律賓、泰國等多國醫院，在印尼，慈濟醫院將是第一家在新冠肺炎治療區使用抗病毒塗料的醫院。

「慈濟醫院新冠肺炎治療區約八千三百平方米，需要兩千九百公升油漆，希望能為防疫工作貢獻一己之力，讓第一線醫護人員享有安全的環境，保護他們的健康。」立邦公司琳姐說道。

印尼慈濟醫院院長古納萬醫師（Dr. Gunawan Susanto）也致詞感謝，「醫院是高風險地方之一，有了抗病毒塗料保護新冠肺炎治療區所有病房的牆壁，足以降低病毒傳播率，對防疫工作極有助

益。」

TZU CHI FOUNDATION